

2014年中牟将为民办16件实事

2014年,中牟县将为民办16件实事。

实现新增城镇就业再就业3000人,完成农村劳动力转移就业1.25万人,发放小额贷款担保贷款2000万元,建设中牟县人力资源市场。改扩建

中小学校6所,新增学位1650个,建成商都路学校并投入使用。新增县城区居民供热面积50万平方米。升级改造城区供水管网13.8公里。提高新农合报销比例。加快中医院新院建设。免费开展孕产

优生健康检查。免费为已入住新型农村社区的农户实施有线电视数字化整体转换。实施新型农村社区天然气工程。启动PM2.5监测,加强扬尘治理,淘汰黄标车,拆改燃煤锅炉。加强生态林保

护。新解决农村1.2万人的饮水安全问题。建设公租房1893套。全面改造升级县城消防设施。新建10家农副产品平价超市。完善城乡公交体系。

通讯员 张建勇

雁鸣湖镇

培训农民事先征求意见

中牟县雁鸣湖镇着力于解决群众的择业、就业问题。深入基层,广泛征求群众就业意愿。依托网格化管理这个平台,走访群众,广泛征求群众意愿,认真做好调研工作;以村为单位,将群众意愿逐项汇总,分类归档,筛选出群众需求大、意愿强的就业技术,为下一步开展培训课程打好基础;结合市场需求,做好就业培训指导,采取分类办班、分户培训的形式,免费为农民传技授艺。

通讯员 张建勇

刁家乡

“当家人”管理职业化

为加强村级支部书记队伍建设,中牟县刁家乡按照要求对符合条件的所辖6名行政村支部书记实行职业化管理。主要是严格履行每天上午8点半点名制度,在机关院内设立专门办公室,并配备了办公桌椅等必要的办公设备,明确办公地点。同时,对纳入职业化管理的村支部书记,工资、福利待遇参照机关股级干部标准执行,解决了他们的后顾之忧。通讯员 尚军胜

官渡镇

循环农业起步

2月22日上午,官渡镇举行现代农业发展报告会,邀请专家讲解减少污染排放和农业资源循环利用的重要意义,希望村民走上发展现代农业的道路,做到农业发展的经济效益、生态效益、社会效益全兼顾。“今后,我们会重新调整种植模式,实行种养结合,利用废弃的香椿等蔬菜叶子养殖家禽,再利用家禽的粪便发酵沼气,进行照明、做饭,加热大棚。沼气池产生的废渣运到田地做绿色肥料,不仅顶替了化肥,还避免了土壤的硬化。”村民田刘贵说。

中牟播报 李雪平

大孟镇

举行民间文艺大赛

盘鼓震天动地、舞狮刚劲威武、秧歌喜气洋洋……2月11日(农历正月十二)中牟县大孟镇举办第二届“欢乐幸福大孟”民间文艺大赛。据该镇负责人介绍,通过大比赛、大交流、大检阅、大联欢、以奖代补的方式,扶持民间文艺队伍,发展民间演艺事业,进一步丰富和活跃全镇人民群众精神文化生活,激发广大干部群众建设富裕、美丽、文明、幸福新大孟的积极性,为繁荣文化艺术、培育文化产业、弘扬文明新风、建设文化强镇奠定良好基础。

中牟播报 邢昊冉 张胜杰

青年路小学

召开少先队干部培训会

青年路小学少先队为活跃校园文化生活,丰富其精神文化生活,创建健康、快乐的校园风貌,特召开中队长、文艺委员等少先队干部培训会。会中再次把本学期的少先队各项工作给少先队干部们作以解析,重点布置一下本学期的“课前一歌”活动。激发学生歌唱审美情感,形成班班课前有歌声的校园文化氛围,提高学生的学习效率,促进德、智、体、美的全面发展。中牟播报 李雪平

今年中牟计划投资24亿元建生态廊道

2月17日,中牟县生态廊道绿化工程推进会对外发布消息说,中牟县2014年生态廊道绿化工程建设计划总投资24亿元,共计划建设50条,绿化总长度为238.462公里,绿化总面积

21447.2亩。其中,廊道办公室承建廊道17条,总长度105.69公里,绿化总面积9856.2亩,计划投资78144.5万元;有关部门承建廊道11条,总长度62.89公里,绿化面积4679.25亩,计划投资

86960万元;各产业园区承建廊道22条,总长度69.882公里,绿化面积69.118亩计划投资75188.11万元。

目前,已经有6条重点廊道已经开工建设,分别是S223线、南入市口、郑民高

速、陇海铁路、韩潘路北延、雁鸣大道北延伸线。其中S223线、南入市口、郑民高速、陇海铁路4条生态廊道的单侧绿化宽度为50米。

通讯员 张飞

中牟积极部署春耕生产工作



中牟农机局组织农机技术人员讲授春耕

2月18日,中牟农机局组织农机技术人员到各农业园区、农机合作社、农机大户等,帮助他们检修各种农业机械,并积极协调调运各种零配件。

中牟农业部门成立了春耕备耕工作组,进村检查指导春耕生产工作,积极引导企业和农户做好种子、肥料、农药等生产资料的调运和储备,保障春耕生产需要。此外,该县

各农资经营网点及“万村千乡市场工程”农家店积极做好相关服务工作,根据农户需要,把化肥、农药送到农户家中或田间地头。同时,各网点还充分利用庄稼医院、农资专业合作社、农民技术学校、村级综合服务站等,免费为农民群众提供各种农技知识和技术咨询,全力以赴服务春耕生产。通讯员 张建勇 文/图

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华圆梦 万马奔腾

山呼海啸风,
动地起宏钟。
千古华山月,
万里箭张弓。
中国梦,
民族复兴,
气势壮如虹!

一首



中国网络电视台制 河北蔚县 焦新德作

中牟县电业局

确保重点企业安全用电

2月19日,中牟县电业局党员服务队来到河南红宇汽车集团有限责任公司,全面检查用电设备,排除隐患,确保重点企业生产安全用电。

随着中原崛起步伐的加速,富士康、深圳华强等大批集团公司纷纷入驻中牟,对作为经济发展先行官的电力企业提出了更高的要求。为切实保障重点企业安全可靠供电,中牟县电业局全面梳理入驻中牟境内的重点企业名单,积极制定重点企业服务计划,深入了解重点企业用电需求,检查重点企业用电设备,引导重点企业安全用电、节约用电、科学用电,并结合重点企业生产情况,科学制定企业错峰避峰用电计划,合理调配用电负荷,科学安排用电指标,最大限度满足重点企业对电力的需求。

通讯员 师章玲

中牟县工商局

开展廉政歌曲传唱活动

1月24日下午,中牟县工商局纪检组监察室组织了一场廉政歌曲传唱活动。活动中12个基层队所和8个科室均积极参与,向观众奉献了19个精彩的节目。

传唱活动在传唱廉政歌曲的基础上,增加了朗诵、三句半、相声等多种形式。内容上,在突出廉政主题的同时,也肯定了中牟县工商局2013年取得的成绩,激励干部职工在2014年再创辉煌。此次活动的开展,进一步丰富了廉政教育的形式,也把中牟县工商局廉政集中教育系列活动推向了高潮。

中牟播报 邢昊冉